Ananor: LM308
TexHuueckue ycnosus: 6K0.348.095-08TY

CokpalLéHHas MapK1poBkKa:
KP140Y/11408 A,b- Y11408A, Y114085
K®140Y11408 A,b - Y14 wnu 308

MonynpoBoaHukoBasi MHTerpanbHas Mukpocxema KP(K®)140Y/11408 A,b npeaHasHaueHa ans
MCNONb30BaHUS B Ka4eCTBe Npeuu3noHHOro onepaLMoHHOro YCUMTENs C ManbiMK BXOAHBIMU TOKaMu 1
Masion NoTpebnsieMor MOLLHOCTbIO.

CxemMa pPacnonoXXeHna BbiIBOAOB:
A) KP140Y/11408 A, B - kopnyc DIPS (k_d_0d08)
B) KO140Y/11408 A, B - kopnyc SO8 (k_d_0s08)

A) B) Tabnuua Ha3HauYeHs! BbIBOLOB
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HanpsbkeHne nutanms U
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Koppekuus

0 5 10mMm
|

OCHOBHbIE 3NIEKTPUYECKME MAPAMETPbI MPU TEMMEPATYPE 25°C + 10°C

HavMeHoBaHWe napameTpa, eauHuLa Hopma Pexxum
U3MepeHns KP(K®)140Y/11408A | KP(K®)140Y/114086 | w3MepeHus
He MeHee | He 6onee | He MeHee | He bonee
MakcuMManbHoe BbIXOAHOE HanpsiXeHue, B 13 - x13 - U= 158
! +3 +3 U= 5B
HanpshkeHue cmeleHus Hyns, MB - +2 - +£7,5 Uc=+158B
BxoaHol Tok, HA - 2 - 7 U=t 15B
Pa3HOCTb BXOAHbIX TOKOB, HA - 0,2 - 1,0 U.=% 15B
Uce=x 15B
Tok notpebnexusi, MA - +0,6 - +0,8 U= 16,5 B
KoathduumeHT ycuneHus HanpsbkeHns 20000 - 25000 - U=t 15 B
20000 10000 U=% 5B




